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A kitüntetett Kádár Jánost üdvözli Dobi István.
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A Népköztársaság Elnöki Taná­
csa Kádár Jánosnak, a Magyar 
Szocialista Munkáspárt Központi 
Bizottsága első titkárának, a ma­
gyar forradalmi munkás-paraszt 
kormány elnökének — 50. szüle­
tésnapja alkalmából — több évti­
zedes munkásmozgalmi tevékeny­
sége, az 1958-os ellenforradalom 
leküzdésében, a párt újjászerve­
zésében, a forradalmi munkás­
paraszt kormány létrehozásában, 
a szocialista Magyarország építé­
sében szerzett kimagasló érdemei 
elismeréséül a Szocialista Munka 
Hőse címet és a vele járó Magyar 
Népköztársaság Érdemrendje ki­
tüntetést adományozta.

A kitüntetést a Parlament Mun- 
kácsy-termében péntek délután 
Dobi István, az Elnöki Tanács el­
nöke nyújtotta át. Beszédében — 
a többi között — ezeket mondot­
ta;

— Ez a kitüntetés annak az ál­
dozatos munkának és harcnak el­
ismerése, amit egész életedben a 
munkásosztály, a dolgozó nép, a 
magyar nemzet felemelkedéséért 
folytattál. A kapitalista elnyomás 
idején az emberi jogokért, a dol­

gozó nép megbecsüléséért, ha­
zánk felszabadulása után a mun­
kás-paraszt hatalomért, a szocia­
lista társadalmi rend győzelméért 
harcoltál. Amikor a munkás- 
osztály hatalma, a szocialista tár­
sadalmi rend veszélybe került, 
élére álltái a néphatalom védel­
méért folyó harcnak, majd irá­
nyítottad a munkát szocialista 
társadalmi rendünk felépítéséért.

Népköztársa súgunk Elnöki Ta­
nácsa nevében jó erőt, jó egész­
séget kívánok. Hadd kívánjam 
még azt is, hogy soha ne hagyja­
nak el azúk az erények, amelyek 
szocializmust építő népünk, szo­
cialista társadalmi rendünk javá­
ra szolgálnak. Tudsz emberséges 
lenni, mert igaz ember vagy. 
Tudsz kemény lenni, ha kell, 
mert lelkesedsz a nép ügyéért, a 
szocializmus eszméjéért, mert 
szereted a dolgozó emberieket, 
szereted szocialista hazánkat. Is­
mered és érted a tömegek gondo­
latát, ismered és érted a legegy­
szerűbb emberek örömeit, lá ­
gyait, de keserűségeit is. Ez a 
szemlélet hatja át ma a Magyar 
Szocialista Munkáspárt és a for­
radalmi munkás-paraszt kormány

politikáját. Ezért tekint rád az or- c 
szág népe szeretettel és bizalom- > 
mai — fejezte be szavait Dobi 
István.

A kitüntetés átadásánál a Ma­
gyar Szocialista Munkáspárt Köz­
ponti Bizottsága és a forradalmi 
munkás-paraszt kormány képvi- ‘ 
sóletében jelen voltak: Marosán l 
György, a Politikai Bizottság tag- é 
ja, a Központi Bizottság titkára, ] 
dr. Münnich-Hirrenc, árpolitikái f 
Bizottság tagja, államminiszter, 
Apró Antal, Biszku Béla, a Poli­
tikai Bizottság tagjai, a miniszter- 
tanács elnökhelyettesei, Fehér La­
jos, a Politikai Bizottság tagja, a 
Központi Bizottság titkára, Fock 
Jenő, a Politikai Bizottság tagja, 
a Minisztertanács elnökhelyettese, 
Gáspár Sándor, a Politikai Bi­
zottság póttagja, a Központi Bi­
zottság titkára, Kállai Gyula, a 
Politikai Bizottság tagja, a Mi­
nisztertanács elnökhelyettese, Kiss 
Károly, a Politikai Bizottság tag­
ja, az Elnöki Tanács titkára, Ne- 0 
mes Dezső, a Politikai Bizottság 
tagja, a Központi Bizottság titká­
ra és Szirmai István, a Politikai
Bizottság póttagja, 
Bizottság titkára.

a Központi
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Kádár János péntek délután a 
Parlamentben — kívánságukra — 
fogadta a Budapesten akkreditált 
diplomáciai testület vezetőit, akik 
születésnapja alkalmából jókí­
vánságaikat fejezték ki.

Megjelentek; H. Grochulski, a 
Lengyel Népköztársaság, Li Don 
Gén, a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság. M. Tepavac, a Jugo­
szláv Szövetségi Népköztársaság, 
T. H. Heikkila, a Finn Köztár­
saság, Zs. Banzar. a Mongol Nép­
köztársaság, V. I. Usztyinov, a 
Szovjetunió, F. Pisek, a Csehszlo­
vák Szocialista Köztársaság, W. 
Meissner, a Német Demokratikus 
Köztársaság, Csel Ce-min, a Kínai 
Népköztársaság, M. Rosianu, a 
Román Népköztársaság, J. Geor- 
giev, a Bolgár Népköztársaság, 
-Qu. P. Machado, a Kubai Köztár­
saság, J. G. Amamoo, a Ghánái 
Köztársaság rendkívüli és meg­
hatalmazott nagykövete; dr. C. 
Echagüe, az Argentin Köztársa­
ság, B. Isin, a Török Köztársaság, 
Th. A. Griva Gardikioti. a Görög 
Királyság, dr. J. H. Zeeman, a 
Holland Királyság. I. T. M. Pirik, 
Nagy-Britannia és Észak-írország 
Egyesült Királyság, dr. P. Vita-

finzi, az Olasz Köztársaság, P. 
Francfort, a Francia Köztársaság, 
M. A. Pimentel Brandao, a Brazí­
liai Egyesült Államok rendkívüli 
követe és meghatalmazott minisz­
tere; M. A. Khalaf, az Egyesült 
Arab Köztársaság, L. Mehmeti, az 
Albán Népköztársaság, Nguyen 
Viet, a Vietnami Demokratikus 
Köztársaság, B. K. Massand, az 
Indiai Köztársaság nagykövetsé­
gének ideiglenes ügyvivője; H. G. 
Torbert, az Amerikai Egyesült Ál­
lamok, P. Poulsen, a Dán Király­
ság, C. Lemméns, a Belga Király­
ság, J. J. de Dardel, a Svéd Ki­
rályság, M. Daniv, Izrael Állam 
követségének ideiglenes Ügyvivő-

Péntek este a Magyar Szocia­
lista Munkáspárt Központi Bi­
zottsága és a forradalmi munkás­
paraszt kormány Kádár János 
elvtárs születésnapja alkalmából 
ünnepi vacsorát rendezett. A va­
csorán részt vettek a Politikai Bi­
zottság tagjai és póttagjai, Dobi

je és dr. M. Rusu, a Duna Bizott- j, 
ság igazgatója. 7

Henryk Grochulski rendkívüli , 
és meghatalmazott nagykövet, a ] 
diplomáciai testület doyenje, a  ̂
megjelentek nevében köszöntötte 1 
Kádár Jánost, s jó egészséget, sok 
sikert kívánt a magyar nép jólé­
téért és a nemzetközi béke bizto- . 
sításáért kifejtett munkásságá- 1 
hoz. 1

Kádár János megköszönte a jó­
kívánságokat, majd szívélyes be­
szélgetést folytatott a külképvise­
letek vezetőivel.

A diplomáciai testület vezetői­
nek fogadásánál jelen volt Péter 
János külügyminiszter.

István elvtárs, az Elnöki Tanács 
elnöke és a forradalmi munkás- , 
paraszt kormány tagjai.

Kádár János elvtársat a Köz- . 
ponti Bizottság, az Elnöki Tanács ; 
és a kormány nevében Marosán ; 
György elvtárs köszöntötte. (MTI)
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